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Stayer László polgármester 

Tisztelettel köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület a 
jelenlévő 8 fővel határozatképes, és az ülést megnyitja (1600 órakor). Antal Ferenc 
képviselő úr igazoltan van távol. A meghívóban javasolt napirendi pontok közül a 
KEOP pályázat beszerzési eljárásához kapcsolódó előterjesztést és a zárt ülésre 
tervezett múzeumigazgatói pályázat elbírálását nem kéri napirendre venni, mivel ez 
utóbbihoz hivatalosan még nem érkezett meg az Emberi Erőforrások Minisztériumából 
a levél, a másik előterjesztés pedig még előkészítést igényel.  
Kéri, hogy aki ezzel a módosítással elfogadja a meghívóban javasolt napirendet, 
igennel és kézfenntartással jelezze.  
 
A képviselő-testület az alábbi napirend tárgyalását egyhangúlag elfogadta. 
 
Napirend: 
 

1. Előterjesztés a Szervezeti és Működési Szabályzat módosításáról, az 
alpolgármester bérének és költségtérítésének megállapításáról 

2. Előterjesztés települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési 
támogatása keretében rendkívüli szociális támogatásra vonatkozó igény 
benyújtására 

3. Előterjesztés Szécsény város településrendezési tervének felülvizsgálatára és 
módosítására vonatkozó szerződés módosításáról 

 
 
1. Előterjesztés a Szervezeti és Működési Szabályzat módosításáról, az 

alpolgármester bérének és költségtérítésének megállapításáról 
(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.) 
Előterjesztő: Stayer László polgármester 
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Stayer László polgármester 

Visszautal az alakuló ülésre, ahol elhangzott, hogy komoly lehetőségek nyílnak meg 
az operatív programok keretében, és a fejlesztési feladatok minél sikeresebb 
megvalósítása érdekében nagyon sok munkát kell majd végeznünk. A szécsényi járás 
megkapta a komplexen fejlesztendő járás titulust, és ezzel a lehetőséggel 
mindenképpen élni kell. Az elmúlt időszak előkészítő munkálatai bebizonyították, 
hogy ez a feladat lényegesen több munkaórát igényel, mint amennyi az alpolgármester 
asszony társadalmi tisztségéből adódik. Ezért, továbbá figyelembe véve az előttünk 
álló feladatok mennyiségét és súlyát, felkérte alpolgármester asszonyt, hogy a 
tisztséget teljes munkaidőben, munkaviszony keretében lássa el. Alpolgármester 
asszony nyilatkozott, hogy a felkérést 2015. május 1-jei kezdéssel el tudja vállalni, 
amennyiben erre bizalmat kap a képviselő-testülettől. Megvizsgáltuk ennek 
költségvetésre gyakorolt hatását is, ez a jogszabályi előírások adta lehetőségeket 
figyelembe véve a következőt jelentik: az alpolgármester díjazása havi 157.100 Ft-ról 
havi 448.700 Ft-ra, a költségtérítése 23.600 Ft-ról 60.575 Ft-ra változna. 
A főállású alpolgármesteri tisztség betöltéséhez először az önkormányzat és szervei 
szervezeti és működési szabályzatáról szóló 15/2014.(XI.26.) önkormányzati 
rendeletet módosítani szükséges.  
Az önkormányzat előtt álló feladatokat figyelembe véve tesz még javaslatot két 
tanácsnok megválasztására. Előzetes megkérdezésük alapján Varga Béla képviselő 
urat javasolja gazdaságfejlesztésért felelős tanácsnoknak, Smelkó István képviselő urat 
társadalmi- és civilkapcsolatokért felelős tanácsnoknak megválasztani, akik az eddigi 
munkájuk során is e feladatkörökben tevékenykedtek, igen sikeresen. Varga Béla 
képviselő úr a mai napon jelezte, hogy kér még egy kis gondolkodási időt, ezért az ő 
megbízatására vonatkozó javaslatot a mai napon nem fogja szavazásra bocsátani. 
Amennyiben a képviselő-testület egyetért tanácsnokok megválasztásával, a szervezeti 
és működési szabályzatot e tekintetben is módosítani szükséges.  
Javaslatot tett még a rendelettervezetben a szervezeti és működési szabályzat 10. 
mellékletének módosítására, amely a kormányzati funkciók megnevezését és 
felsorolását tartalmazza, mert a Magyar Államkincstár végzésében jelezte, hogy a négy 
kormányzati funkció nem szerepeltethető a Törzskönyvi Nyilvántartásban, mivel 
támogatási jellegű kormányzati funkciók. Ezek a következők: 084031 Civil 
szervezetek működési támogatása, 084032 Civil szervezetek programtámogatása, 
101150 Betegséggel kapcsolatos pénzbeli ellátások, támogatások, 107060 Egyéb 
szociális pénzbeli és természetbeni ellátások, támogatások. 
Az előterjesztést megtárgyalta a képviselő-testület valamennyi bizottsága. Kéri a 
bizottsági elnököket, ismertessék javaslatukat. 

Borik Albert képviselő, a Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság elnöke 

A Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság négy fővel ülésezett, és egyhangú 
szavazással elfogadásra javasolja az előterjesztést. 

Borda Tamás képviselő, a Szociális Bizottság elnöke 

A Szociális Bizottság is megtárgyalta az előterjesztést, és három igen, egyhangú 
szavazattal támogatta a szervezeti és működési szabályzat módosítását, a főállású 
alpolgármester alkalmazását, valamint a tanácsnokok választását.  
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Smelkó István képviselő, az Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság elnöke 

Az oktatási bizottság négy fővel ülésezett. A szervezeti és működési szabályzat 
módosítására a főállású alpolgármester tekintetében három igen szavazat és egy nem 
szavazat volt, a tanácsnokok választására pedig három igen szavazat és egy 
tartózkodás. A bizottság tehát többségi szavazással javasolja a képviselő-testületnek az 
előterjesztés elfogadását.  

Stayer László polgármester 

Megköszöni a bizottságok javaslatát. Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, 
véleménye az előterjesztéssel összefüggésben. 

Varga Béla képviselő 

Köszöni a megtisztelő bizalmat, hogy tanácsnoknak javasolta őt megválasztani a 
polgármester úr, de kéri, hogy a személyét érintő döntést vegyék le napirendről, mivel 
még gondolkodási időt kért. Az előterjesztés többi részét támogatja.  

Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet képviselő 

2002-2010 között több olyan beruházást hajtott végre az önkormányzat, ami nem 
egymilliárdos volt, ennek ellenére társadalmi megbízatású volt az alpolgármester. Sem 
neki, mint akkori polgármesternek, sem a képviselő-testületnek nem jutott eszébe, 
hogy emiatt főállású alpolgármesterre lenne szükség. Akkor is nagyon sokat dolgozott 
az alpolgármester, sokszor a munkahelyéről jövet, a buszról leszállva egyenesen a 
hivatalba jött és este nyolcig itt volt. Akkor is volt városfejlesztési koncepció készítés, 
és voltak uniós pályázatok. Ebben a hatezer fős kisvárosban nem látja indokoltnak 
főállású alpolgármester alkalmazását. Ha valaki társadalmi megbízatásban vállalja ezt 
a feladatot, tudnia kell, hogy mivel jár. Véleménye szerint a város költségvetése sem 
bír el ekkora terhet, ez közel egymillió forintot jelent havonta. Igazából a konkrét 
pályázatok sincsenek még kiírva, ezért, elismerve a társadalmi megbízatású 
alpolgármester eddig végzett munkáját, nem támogatja a főállású alkalmazását,  

Stayer László polgármester 

Igaz, hogy alpolgármester asszony nem buszozik, de ő is nagyon sokszor itt van este 
nyolcig. Sok idejét lekötötte ez a munka, félő volt, hogy főállású munkaköre rovására 
mehet. Az, hogy képviselő asszony nem tudja, még nem jelenti azt, hogy nincsenek 
pályázatok, csak most más formában kerülnek kiírásra, sokkal komolyabb előkészítő 
munkát igényelnek. 2006-ban 496.800 Ft volt a polgármester havi illetménye, és 
100.000 Ft költségtérítést kapott. Ebben az időszakban a minimálbér 62.500 Ft volt.  
2015-ben 448.700 Ft a polgármester havi illetménye, és a költségtérítése 67.300 Ft. Ez 
a polgármester 2006-os juttatásainak a 86,5 %-a. Ugyanakkor a minimálbér összege 
most 105.000 Ft, ami 168 %-a lett az akkorinak. Úgy véli, most sokkal kevesebbe 
kerül a város vezetése az önkormányzatnak. 

Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet képviselő 

A polgármester bérét 2006-ban egyhangúlag szavazta meg a képviselő-testület. Kéri a 
polgármestert, ne nézze őt tájékozatlannak, természetesen tisztában van a mostani 
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pályázati gyakorlattal. A véleményét mindig is el fogja mondani, akkor is, ha ez 
esetleg a polgármester úrnak nem is tetszik. 

Stayer László polgármester 

Kérdezi, hogy kíván-e még valaki szólni. 

Dr. Harikné dr. Havasi Beáta alpolgármester 

Mivel a szervezeti és működési szabályzat módosításában a főállású alpolgármester 
alkalmazásáról történő döntés az ő személyét közvetlenül érinti, bejelenti érintettségét 
a szavazásnál.  

Stayer László polgármester 

Javasolja a képviselő-testületnek, hogy alpolgármester asszonyt ne zárják ki a 
szavazásból. Ismerteti az erre vonatkozó határozati javaslatot, a következők szerint: 
„Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete az érintettségét bejelentő Dr. 
Harikné dr. Havasi Beáta alpolgármestert nem zárja ki a szervezeti és működési 
szabályzat módosításáról történő szavazásból. Határidő: azonnal, felelős: 
polgármester.” 
Kéri, aki ezzel egyetért, igennel és kézfenntartással jelezze. 
 
A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett 
(az érintett alpolgármester nem szavazott) az alábbi határozatot hozta: 

 
Szécsény Város Önkormányzata Képviselı-testületének 

71/2015.(IV.08.) határozata 
 
Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete az érintettségét 
bejelentő Dr. Harikné dr. Havasi Beáta alpolgármestert nem zárja ki a 
szervezeti és működési szabályzat módosításáról történő szavazásból. 
 
Határidő: azonnal  
Felelős: Polgármester   

 
 

Stayer László polgármester 

Ezek után az előterjesztésben szereplő rendelettervezetet bocsátja szavazásra. Kéri, aki 
elfogadja, igennel és kézfenntartással jelezze. 
 
A képviselő-testület a rendelettervezetet elfogadva, 7 igen szavazattal, 1 nem szavazat 
ellenében (tartózkodás nem volt) az alábbi rendeletet alkotta: 
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Szécsény Város Önkormányzata Képviselı-testületének 
7/2015.(IV.08.) önkormányzati rendelete 

az önkormányzat és szervei szervezeti és mőködési 
szabályzatáról szóló 15/2014.(XI.26.) önkormányzati rendelet 

módosításáról 
 
Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 53. § (1) bekezdésében 
kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) 
pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

 

1. §   
Az önkormányzat és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 
15/2014.(XI.26.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 69. §-
a az alábbi (4)-(5) bekezdéssel egészül ki: 
„(4) A képviselő-testület tagjai közül egy fő Gazdaságfejlesztésért felelős 
tanácsnokot, valamint egy fő Társadalmi- és Civilkapcsolatokért felelős 
tanácsnokot választ. 
(5) A tanácsnokok feladatait a 11. melléklet tartalmazza.” 
 

2. § 
A Rendelet 73. § (1)-(2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 
 
„(1) A képviselő-testület - saját tagjai közül a polgármester javaslatára, 
titkos szavazással, a képviselő-testület megbízatásának időtartamára - a 
polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy fő, főállású 
alpolgármestert választ, továbbá a polgármester javaslatára, titkos 
szavazással, a képviselő-testület megbízatásának időtartamára egy fő 
főállású, nem a képviselő-testület tagjai közül választható, alpolgármestert 
választhat, aki a polgármester irányításával látja el feladatát. 
(2) A főállású alpolgármester munkaideje heti 40 óra, fogadónapot a 7. 
melléklet szerint tart.” 

3. § 
Hatályát veszti „Kormányzati funkciók megnevezése és felsorolása” című 
10. mellékletében a „084031 Civil szervezetek működési támogatása, 
084032 Civilszervezetek programtámogatása, 101150  Betegséggel 
kapcsolatos pénzbeli ellátások, támogatások, 107060 Egyéb szociális 
pénzbeli és természetbeni ellátások, támogatások” szövegrész. 

 

4. § 
Ez a rendelet a kihirdetése napján 16:30 órakor lép hatályba, és a 
hatálybalépését követő napon hatályát veszti. 
 
Szécsény, 2015. április 8.  

 
Dr. Bagó József s.k. 

jegyző 
Stayer László s.k. 

polgármester 

Fenti rendelet a mai napon kihirdetésre került, 16 óra 30 perckor. 



 6 

1. melléklet a 7/2015.(IV.08) önkormányzati rendelethez 
 

A gazdaságfejlesztésért felelős tanácsnok feladata 

- képviseli a képviselő-testületet a tevékenységi körével összefüggő fórumokon, 
rendezvényeken,  

- javaslatot ad a képviselő-testületnek, valamint a Településfejlesztési és Pénzügyi 
bizottságnak az éves munkatervük összeállításához. 

- részt vesz az önkormányzat gazdasági programjának kidolgozásában és 
végrehajtásában. 

- részt vesz a gazdaságfejlesztéssel, városfejlesztéssel és a munkahelyteremtéssel 
kapcsolatos pályázatok előkészítésében, lebonyolításában 

- részt vesz a város gazdasági, ipari, mezőgazdasági, kereskedelmi, szolgáltatási és 
munkaerő-piaci helyzetére vonatkozó elemzések, előterjesztések előkészítésében, 

- részt vesz az önkormányzati vagyon hasznosítására vonatkozó javaslatok 
kidolgozásában, 

- részt vesz az önkormányzat gazdasági társaságaival kapcsolatos döntéstervezetek 
előkészítésében, 

- kapcsolatot tart a városban működő gazdasági szervezetekkel, véleményezi a 
gazdaságfejlesztéssel, munkahelyteremtő beruházásokkal kapcsolatos 
döntéstervezeteket, 

- véleményezi a város rendezési tervét, 
- véleményezi a város infrastrukturális ellátását befolyásoló döntéstervezeteket, 
- véleményezi a kommunális feladatok ellátása körébe tartozó előterjesztéseket, 
- véleményezi az önkormányzat feladatkörét érintő önkormányzati társulás 

létrehozását, az érdekképviseleti szervezethez való csatlakozás tárgyában készült 
előterjesztéseket, 

- képviseli és elősegíti az önkormányzat gazdaságfejlesztéssel kapcsolatos 
érdekeinek megvalósítását a megyei közgyűlés gazdaságfejlesztési programjaiban. 

 
A társadalmi és civilkapcsolatokért felelős tanácsnok feladata 

- képviseli a képviselő-testületet a tevékenységi körével összefüggő fórumokon, 
rendezvényeken, 

- a képviselő-testület éves munkatervéhez javaslatot készít a társadalmi és civil 
szervezetekkel történt egyeztetés alapján 

- kapcsolatot tart a városban működő társadalmi szervezeteivel, a civil szféra 
képviselőivel, 

- kapcsolatot tart fenn az önkormányzat hivatalával és az önkormányzati fenntartású 
intézményekkel, 

- részt vesz a feladatát érintő döntések előkészítésében, közreműködik a végrehajtás 
szervezésében és ellenőrzésében, valamint a gyermek- és ifjúsági jogok érvényre 
juttatását segítő kezdeményezések, intézkedések kialakításában, 

- figyelemmel kíséri a gyermek és ifjúsági jogok érvényesítését elősegítő országos 
és megyei pályázati lehetőségeket, információt biztosít a gyermek és ifjúsági 
szervezetek részére az ezzel összefüggő országos és megyei pályázati 
lehetőségekről,  

- elvégi azokat a feladatokat, amelyre a képviselő-testület egyedi ügyekben felkéri, 
illetve felhatalmazza, 
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- aktívan közreműködik a város arculatának fejlesztésében, a városi 
nagyrendezvények, ünnepi programok összeállításában, propagandaanyagok 
elkészítésében és terjesztésében,  

- elősegíti a hagyományossá vált események, rendezvények továbbélését, támogatja 
az új értékteremtő kezdeményezéséket, 

- folyamatosan figyelemmel kíséri és szervezi a már kialakult testvérvárosi 
kapcsolatokat, a városvezetéssel összhangban újabb testvérvárosi kapcsolat 
kialakítását kezdeményezheti, 

- aktívan részt vesz a 2015. szeptember 12-én megrendezésre kerülő Országos 
Vadásznap szervezésében.  

 

Stayer László polgármester 

Mivel a jogszabály lehetőséget ad arra, hogy a rendeletet még a mai napon 
kihirdessük, ezért a rendelet kihirdetésének idejére szünetet rendel el. 
 
Szünet után: 
 

Dr. Bagó József jegyző 

Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy az önkormányzat és szervei szervezeti és 
működési szabályzatának módosításáról szóló 7/2015.(IV.08.) önkormányzati rendelet 
a mai napon 16 óra 30 perckor kihirdetésre került.  

Stayer László polgármester 

A jogszabályok értelmében az alpolgármestert titkos szavazás útján kell 
megválasztani, ezért javaslatot tesz a szavazatszámláló bizottság megalakításra, és 
tagjainak személyére. A bizottság elnökének Smelkó István képviselő urat javasolja, 
tagjainak pedig Makovinyi Sándor képviselő urat és Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet 
képviselő asszonyt. Megkéri a bizottságba javasolt képviselőket, hogy nyilatkozzanak, 
vállalják-e a feladatot. 

Smelkó István képviselő, az Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság elnöke 

Vállalja a tisztséget, és egyben bejelenti érintettségét a személyéről történő 
szavazásnál. 

Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet képviselő 

Igen vállalja a bizottsági tagságot, és bejelenti érintettségét a személyéről történő 
szavazásnál. 

Makovinyi Sándor képviselő 

Vállalja a feladatot, és szintén bejelenti érintettségét. 
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Stayer László polgármester 

Megköszöni a nyilatkozatokat. Javasolja a képviselő-testületnek, hogy az 
érintettségüket bejelentő képviselőket ne zárja ki a szavazatszámláló bizottság 
megalakításáról történő szavazásból.  
Ismerteti a határozati javaslatot a következők szerint: 
„Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete az érintettségét bejelentő Dr. 
Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet, Smelkó István és Makovinyi Sándor képviselőket nem 
zárja ki a szavazatszámláló bizottság megalakításáról történő szavazásból. Határidő: 
azonnal, felelős: polgármester.” 
Kéri, aki ezzel egyetért, igennel és kézfenntartással jelezze. 
 
A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 8 igen szavazattal (ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta: 
 

Szécsény Város Önkormányzata Képviselı-testületének 
72/2015.(IV.08.) határozata 

 
Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete az érintettségét 
bejelentő Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet, Smelkó István és 
Makovinyi Sándor képviselőket nem zárja ki a szavazatszámláló 
bizottság megalakításáról történő szavazásból. 
 
Határidő: azonnal  
Felelős: Polgármester   

 
 

Stayer László polgármester 

Ezek után a szavazatszámláló bizottság megalakítására vonatkozó határozati javaslatot 
ismerteti a következők szerint:  
„Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete ideiglenes szavazatszámláló 
bizottságot hoz létre az alpolgármester választás titkos szavazásának lebonyolítására.  
A bizottság elnöke: Smelkó István képviselő, tagjai: Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet 
és Makovinyi Sándor képviselők. Határidő: azonnal, felelősök: polgármester és a 
bizottság elnöke.” 
Kéri, aki ezzel egyetért, igennel és kézfenntartással jelezze. 
 
A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 8 igen szavazattal (ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta: 
 

Szécsény Város Önkormányzata Képviselı-testületének 
73/2015.(IV.08.) határozata 

 
Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete ideiglenes 
szavazatszámláló bizottságot hoz létre az alpolgármester választás 
titkos szavazásának lebonyolítására.  
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A bizottság elnöke: Smelkó István képviselő, tagjai: Dr. Serfőzőné dr. 
Fábián Erzsébet és Makovinyi Sándor képviselők. 
 

Határidő: azonnal  
Felelősök: Polgármester és a bizottság elnöke 

 

Dr. Harikné dr. Havasi Beáta alpolgármester 

Bejelenti érintettségét az alpolgármester választásról történő szavazásnál. 

Stayer László polgármester 

Javasolja, hogy az alpolgármester asszonyt ne zárja ki a képviselő-testület a 
szavazásból. Ismerteti az erre vonatkozó határozati javaslatot a következők szerint:  
„Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete az érintettségét bejelentő Dr. 
Harikné dr. Havasi Beáta alpolgármestert nem zárja ki a főállású alpolgármester 
választás titkos szavazásából. Határidő: azonnal, felelős: polgármester.” 
Kéri, aki ezzel egyetért, igennel és kézfenntartással jelezze. 
 
A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett 
(az érintett alpolgármester nem szavazott) az alábbi határozatot hozta: 
 

Szécsény Város Önkormányzata Képviselı-testületének 
74/2015.(IV.08.) határozata 

 
Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete az érintettségét 
bejelentő Dr. Harikné dr. Havasi Beáta alpolgármestert nem zárja ki a 
főállású alpolgármester választás titkos szavazásából. 
 
Határidő: azonnal  
Felelős: Polgármester   

 

Stayer László polgármester 

Megkéri a titkos szavazás lebonyolítására létrehozott szavazatszámláló bizottság 
elnökét, hogy ismertesse a szavazás menetét.  

Smelkó István képviselő, a szavazatszámláló bizottság elnöke 

A szavazásra a Haynald Lajos teremben kerül sor, ahová a bizottság egyenként 
beszólítja a képviselőket, egy névsoron aláírásukkal igazolják, hogy a szavazólapot 
átvették, és szavazatuk leadása után egy urnába kell bedobni a szavazólapot. 
Amikor mindenki szavazott, a bizottság megszámolja a szavazatokat, és 
jegyzőkönyvet készít a szavazásról és annak eredményéről. A jegyzőkönyvet 
valamennyi bizottsági tag alá fogja írni. 

Stayer László polgármester 

Köszöni a tájékoztatót, a szavazás idejére szünetet rendel el. 
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Szünet után: 

Stayer László polgármester 

Kéri a szavazatszámláló bizottság elnökét, hogy ismertesse a szavazás eredményét. 

Smelkó István képviselő, a szavazatszámláló bizottság elnöke 

Tájékoztatja képviselőtársait, hogy a szavazás rendben lezajlott, a szavazatszámláló 
bizottság a jegyzőkönyvet elkészítette. (Jegyzőkönyv csatolva) A képviselő-testület 9 
szavazásra jogosult tagja közül 8 fő a szavazásra kijelölt helyiségben egyenként 
megjelent (Antal Ferenc képviselő úr nincs jelen az ülésen), a szavazólapon leadta 
szavazatát, melyet utána egy urnába dobott be. A szavazás megkezdése előtt a 
bizottság tagjai megállapították, hogy az urna üres volt. A szavazólapon főállású 
alpolgármesternek jelölt képviselő: Dr. Harikné dr. Havasi Beáta 
A szavazás befejezése után az ideiglenes Szavazatszámláló Bizottság megszámlálta a 
szavazatokat, és megállapította a szavazás eredményét, amely az alábbi: 
Érvényes igen szavazat: 7 db, érvényes nem szavazat: 1 db, érvénytelen szavazat nem 
volt.  
 

A szavazás eredményeként Dr. Harikné dr. Havasi Beáta 7 igen szavazatot kapott, így 
főállású alpolgármesternek megválasztotta a képviselő-testület. 
 

Szécsény Város Önkormányzata Képviselı-testületének 
75/2015.(IV.08.) határozata 

 

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete – a polgármester 
javaslatára – titkos szavazással Dr. Harikné dr. Havasi Beátát 2015. 
május 1-től főállású alpolgármesterré megválasztotta.  

 
Határidő: értelemszerűen  
Felelős: Jegyző   

 

Stayer László polgármester 

Megköszöni a bizottság munkáját. Gratulál Dr. Harikné dr. Havasi Beáta 
alpolgármester asszonynak, biztos benne, hogy főállású alpolgármesterként is, az 
eddigiekhez hasonlóan, nagyon jó munkát fog végezni.  
A főállású alpolgármester illetményének és költségtérítésének megállapításáról kell 
döntenie a képviselő-testületnek, az erre vonatozó határozati javaslatot az előterjesztés 
tartalmazza.  

Dr. Harikné dr. Havasi Beáta alpolgármester 

Először is megköszöni a képviselő-testület bizalmát és döntését, valamint bejelenti 
érintettségét az illetményről történő szavazásnál. 

Stayer László polgármester 

Javasolja, hogy az alpolgármester asszonyt ne zárja ki a képviselő-testület a 
szavazásból. Ismerteti az erre vonatkozó határozati javaslatot a következők szerint:  
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„Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete az érintettségét bejelentő Dr. 
Harikné dr. Havasi Beáta alpolgármestert nem zárja ki a főállású alpolgármester 
illetményének és költségtérítésének megállapításáról történő szavazásából. Határidő: 
azonnal, felelős: polgármester.” 
Kéri, aki ezzel egyetért, igennel és kézfenntartással jelezze. 
 

A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett 
(az érintett alpolgármester nem szavazott) az alábbi határozatot hozta: 
 

Szécsény Város Önkormányzata Képviselı-testületének 
76/2015.(IV.08.) határozata 

 
Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete az érintettségét 
bejelentő Dr. Harikné dr. Havasi Beáta alpolgármestert nem zárja ki a 
főállású alpolgármester illetményének és költségtérítésének 
megállapításáról történő szavazásából. 
 

Határidő: azonnal  
Felelős: Polgármester   

 

Stayer László polgármester 

Kéri, hogy aki a főállású alpolgármester illetményének és költségtérítésének 
megállapítására vonatkozó, előterjesztésben megfogalmazott határozati javaslatot 
elfogadja, igennel és kézfenntartással jelezze.  
 

A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 7 igen szavazattal, 1 nem szavazat 
ellenében (tartózkodás nem volt) az alábbi határozatot hozta: 

 
Szécsény Város Önkormányzata Képviselı-testületének 

77/2015.(IV.08.) határozata 
 
1.  Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete Dr. Harikné 

dr. Havasi Beáta főállású alpolgármester havi illetményét 2015. 
május 1-től 448.700 Ft-ban állapítja meg. 
Megbízza a jegyzőt, hogy a választott tisztségviselőkre vonatkozó 
kinevezési okmányt a fentiek szerint készítse el. 

2.  Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete Dr. Harikné 
dr. Havasi Beáta főállású alpolgármester költségtérítését 2015. 
május 1-től havi 60.575 Ft-ban állapítja meg. 

 

Határidő: értelemszerűen  
Felelős: Jegyző   

Stayer László polgármester 

Javasolja a képviselő-testületnek Smelkó István képviselő urat társadalmi- és 
civilkapcsolatokért felelős tanácsnoknak megválasztani. 



 12 

Smelkó István képviselő, az Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság elnöke 

Bejelenti érintettségét ennél a szavazásnál. 

Stayer László polgármester 

Javasolja, hogy a képviselő-testület ne zárja ki képviselő urat a szavazásból. Ismerteti 
az erre vonatkozó határozati javaslatot a következők szerint. 
„Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete az érintettségét bejelentő Smelkó 
István képviselőt nem zárja ki a szavazásából a tanácsnok választása során. Határidő: 
azonnal, felelős: polgármester.” 
Kéri, aki ezzel egyetért, igennel és kézfenntartással jelezze. 
 
A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül (az 
érintett képviselő nem szavazott) az alábbi határozatot hozta: 
 

Szécsény Város Önkormányzata Képviselı-testületének 
78/2015.(IV.08.) határozata 

 
Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete az érintettségét 
bejelentő Smelkó István képviselőt nem zárja ki a szavazásából a 
tanácsnok választása során. 
 
Határidő: azonnal  
Felelős: Polgármester   

 

Stayer László polgármester 

Ezek után a társadalmi- és civilkapcsolatokért felelős tanácsnok megválasztására, az 
előterjesztésben megfogalmazott határozati javaslatot bocsátja szavazásra. Kéri, aki 
elfogadja, igennel és kézfenntartással jelezze. 
 
A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 7 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett 
(ellenszavazat nem volt) az alábbi határozatot hozta: 

Szécsény Város Önkormányzata Képviselı-testületének 
79/2015.(IV.08.) határozata 

 
Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete Smelkó István 
képviselőt Társadalmi- és civilkapcsolatokért felelős tanácsnoknak 
megválasztotta. 

 

Határidő: értelemszerűen  
Felelős: polgármester 

 

Stayer László polgármester 

Gratulál a megválasztott tanácsoknak. 
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Smelkó István képviselő, az Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság elnöke 

Megköszöni a képviselő-testület bizalmát és döntését.  

Stayer László polgármester 

A képviselő-testület a napirendben valamennyi döntést meghozta, ezért a napirend 
tárgyalását bezárja.  
 
 
2. Előterjesztés települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati 

költségvetési támogatása keretében rendkívüli szociális támogatásra 
vonatkozó igény benyújtására 
(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.) 
Előterjesztő: Stayer László polgármester 

 

Stayer László polgármester 

Megkéri jegyző urat, hogy adjon rövid szóbeli tájékoztatást erről a lehetőségről. 

Dr. Bagó József jegyző 

A Magyarország központi költségvetéséről szóló törvény alapján nyílik lehetőség a 
hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok részére a működőképességük 
megőrzéséhez és szociális feladataik ellátásához rendkívüli költségvetési támogatást 
igényelni. Ennek a támogatásnak a keretében a szociális igazgatásról és szociális 
ellátásokról szóló törvény szerinti települési támogatások 2015. március l-jét követő 
kifizetéséhez nyújthatnak be támogatási igényt azok a települési önkormányzatok, 
amelyek egy lakosra jutó adóerő-képessége nem haladja meg a 32.000 forintot. 
Szécsénynél ez 15.974 Ft/fő. Az igénylést az önkormányzati információs rendszerben 
lehet rögzíteni és azt 2015. április 15-ig kell a területileg illetékes Magyar 
Államkincstárhoz postai úton benyújtani. A támogatás mértékét a megpályázott összeg 
keretein belül, egyedi felülvizsgálat alapján, a helyi önkormányzatokért felelős 
miniszter és az államháztartásért felelős miniszter állapítják meg. Javasolja, hogy a 
szociális kiadások enyhítése céljából Szécsény Város Önkormányzata a támogatási 
igényét nyújtsa be. 

Stayer László polgármester 

Köszöni jegyző úr tájékoztatását. Az előterjesztést előzetesen megtárgyalta a 
Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság is, kéri elnök urat, hogy ismertesse a 
bizottság javaslatát. 

Borik Albert képviselő, a Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság elnöke 

A bizottság négy igen, egyhangú szavazattal támogatta az igénylés benyújtását, és a 
határozati javaslatot elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek. 
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Stayer László polgármester 

Megköszöni a bizottság javaslatát. Mivel hozzászóló nem jelentkezett, szavazásra 
bocsátja az előterjesztésben megfogalmazott határozati javaslatot. Kéri, aki azzal 
egyetért, igennel és kézfenntartással jelezze. 
 
A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 8 igen szavazattal (ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta: 
 

Szécsény Város Önkormányzata Képviselı-testületének 
80/2015.(IV.08.) határozata 

 
Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete, Magyarország 
2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 3. 
melléklet III.4. pont alapján, a települési önkormányzatok rendkívüli 
önkormányzati költségvetési támogatása keretében rendkívüli 
szociális támogatásra támogatási kérelmet nyújt be. 
 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási 
kérelem aláírására. 

 
Határidő: 2015. április 15. 
Felelős: Polgármester 

 
 
3. Előterjesztés Szécsény város településrendezési tervének felülvizsgálatára és 

módosítására vonatkozó szerződés módosításáról 
(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.) 
Előterjesztő: Stayer László polgármester 
 

Stayer László polgármester 

A képviselő-testület az elmúlt ülésén döntött, hogy a Szécsényi Rendőrkapitánysággal 
közösen munkabizottságot hoz létre, a város forgalmi rendjének felülvizsgálatára és 
forgalomszabályozásának előkészítésére. Az ezzel kapcsolatos szükséges 
változtatásokat a rendezési terven is át kell vezetni. A 0232/4-35 hrsz-ú területen 
tervezzük a Rákóczi emlékhely kialakítását, amelyhez szükséges a telepítési 
tanulmányterv elkészítése, és a kapcsolódó területek építési övezetének pontosítása, 
illetve a műemlékvédelmi szempontok figyelembevételével közterület-alakítási terv 
elkészítése. Terveink között szerepel egy új bölcsőde kialakítása is az 1261 és 1262/2 
hrsz-ú területeken, a mellette lévő 1256/1 hrsz-ú területen pedig társasház kialakítása, 
valamint ezzel egyidejűleg a kapcsolódó közterületek rendezését is meg kell oldani. 
Erről tájékoztattuk a város településrendezési tervének felülvizsgálatával megbízott 
vezető településrendezési tervezőt, aki ezek után benyújtotta a tervezői szerződés 
módosítására vonatkozó tervezési ajánlatát. Ezt az előterjesztést megtárgyalta a 
Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság is, kéri elnök urat, hogy ismertesse a 
bizottság javaslatát. 
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Borik Albert képviselő, a Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság elnöke 

A bizottság négy igen, egyhangú szavazattal támogatta a szerződés módosítását, és a 
határozati javaslatot elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek. 

Stayer László polgármester 

Megköszöni a bizottság javaslatát. Mivel hozzászóló nem jelentkezett, szavazásra 
bocsátja az előterjesztésben megfogalmazott határozati javaslatot. Kéri, aki azzal 
egyetért, igennel és kézfenntartással jelezze. 
 
A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 8 igen szavazattal (ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta: 

 
Szécsény Város Önkormányzata Képviselı-testületének 

81/2015.(IV.08.) határozata 
 
Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Architechton 
Építész Tervező és Kivitelező Kft. (székhelye: Mátramindszent, Petőfi 
út 30.) tervezési ajánlatát elfogadva, Szécsény város 
településrendezési tervének felülvizsgálatára és a hozzá kapcsolódó 
dokumentumok elkészítésére - a 170/2013.(VI.28.) határozat alapján - 
megkötött tervezői szerződésben szereplő tervezési díjat bruttó 
9.880.600 Ft-ra módosítja.   
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a 
szerződésmódosítás aláírására. 

 
Határidő: értelemszerűen 
Felelős: Polgármester 

 

Stayer László polgármester 

A képviselő-testület valamennyi napirendet megtárgyalta, megköszöni mindenki 
munkáját, és az ülést bezárja (1710 órakor). 
 
 
 
 
 

Stayer László 
polgármester 

Dr. Bagó József 
jegyző 

 
 
 


